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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA, 29/05/2018.  

    

 Após verificar a existência de quorum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos 

os trabalhos da 27ª Sessão Ordinária do 1°º Período Legislativo de 2018, em 29 de maio de 2018.     

        

1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA      

  

 

LEITURA  

 

Projeto de Lei  N° 38/18 – Poder Legislativo – Enéas Góes (Leitura) 

Denomina de Raimundo Nonato Costa, a Areninha a ser implantada ao lado do campo de futebol do Bairro 

Planalto Caucaia. 

 

Projeto de Lei  N° 39/18 – Poder Legislativo – Fernando do Picuí (Leitura) 

Concede ao Exmo. Sr. Mauro Cézar Cordeiro Lima, o Título de Cidadão Caucaiense. 

 

Projeto de Lei  N° 40/18 – Poder Legislativo – Kiko do Cazuza (Leitura) 

Denomina oficialmente a futura Areninha de Antônio Edileno Rodrigues (Pinto), na Rua Henrique Martins, 

localizada no Distrito de Sítios Novos, neste Município. 

 

Projeto de Lei  N° 41/18 – Poder Legislativo – Dona Célia  (Leitura) 

Considera de Utilidade Pública a Associação Norte Brasileira de   Educação e Assistência Social  - Escola 

Santa Terezinha. 

 

1° DISCUSSÃO 

 

Projeto de Lei Complementar N° 05/18 – Poder Executivo  – Mensagem 15/18 (1° Discussão) 

Altera e acrescenta dispositivos, da Lei Complementar n° 02, de 23 de dezembro de 2009, que trata do 

Código Tributário do Município de Caucaia e dá outras providências.    

 

Projeto de Lei Complementar N° 06/18 – Poder Executivo  – Mensagem 24/18 (1° Discussão) 

Dá nova redação aos artigos 2, 6° e 7° da Lei n° 1.686 de 29 de novembro de 2005, e dá outras providências.    

 

Projeto de Lei N° 37/18 – Poder Executivo  – Mensagem 17/18 (1° Discussão) 

Acrescenta vagas e cargos existentes para provimento efetivo no quadro de pessoal do poder executivo do 

Município de Caucaia e dá outras providências 

 

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 

 

Projeto de Resolução  N° 01/18 – Poder Legislativo – Dona Célia (2ª Discussão e Redação Final) 

Cria e institui a Medalha “Professora Noeme Cardoso”, para agraciar aos educadores das escolas públicas 

e privadas sediadas no Município de Caucaia. 

 

Projeto de Lei N° 27/18 – Poder Executivo  – Mensagem 09/18 (2ª Discussão e Redação Final) 

Altera e acrescenta dispositivos à Lei n° 2.585, de 07 de novembro de 2014, e dá outras Providencias.  
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INDICAÇÕES    

 

Indicação n° 68/18 – Pr. João Andrade  (Única Discussão)   

Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim junto à Secretaria competente a gratuidade da expedição da 

carteira de identidade estudantil para os alunos de escolas públicas da rede Municipal. 

 

Indicação n° 69/18 – Enéas Góes  (Única Discussão)   

Indica ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretaria de Turismo e Cultura 

do Município na pessoa do Senhor Secretário Paulo Guerra a criação de editais de fomento à cultura com 

escala anual e tendo como base as datas comemorativas, tais como Carnaval, Paixão de Cristo, Festejos 

Junino, Natal além outras manifestações que também necessitam de apoio logístico do poder público. 

 

Indicação n° 70/18 – Fernando do Picuí  (Única Discussão)   

Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Naumi Amorim, que determine aos órgãos competentes, que realizem 

estudos e adotem providencias, para implantação de uma pista de atletismo, no Estádio Raimundo de 

Oliveira, no município de Caucaia. 

 

 

REQUERIMENTOS      

 

NATÉCIA CAMPOS  

    

Nº 579/18    

Requer ao Excelentíssimo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto à SEINFRA  a conclusão do Posto 

Saúde que se localiza na Rua São Paulo no Bairro Padre Júlio Maria II, neste Município. 

 

PR. DALMÁCIO 

    

Nº 580/18    

Requer, ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim,  a construção de uma Quadra Poliesportiva no 

Bairro do Metrópole, neste Município. 

 

Nº 581/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de 

Infraestrutura,  e da Secretaria de Patrimônio Serviços Públicos e Transporte, a implantação de saneamento 

básico para a Rua Vicente Arruda, entre os trechos Rua 11 e Rua Edson da Mota Correia, no Bairro Vicente 

Arruda, neste Município. 

 

FÁBIO HERLÂNDIO  

    

Nº 582/18    

Requer a SEINFRA a urbanização da Lagoa do Bairro São Miguel Velho, neste Município. 

 

Nº 583/18    

Requer a SEINFRA a urbanização da Lagoa da Tabuba, neste Município. 
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DIMAS   

    

Nº 584/18    

Requer ao Senhor Secretário de Patrimônio do Município de Caucaia, a construção de uma praça com 

academia ao ar livre na Brasília, na BR-020, neste Município. 

 

Nº 585/18    

Requer ao Senhor Secretário de Patrimônio do Município de Caucaia, a construção de uma praça com 

academia ao ar livre na Várzea do Meio, na BR-020, neste Município. 

 

WEIBE TAPEBA 

    

Nº 586/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim e a Secretária de Infraestrutura de Caucaia, a 

pavimentação por meio de calçamento em pedra tosca para a entrada principal da comunidade Vila dos 

Cacos, neste Município. 

 

Nº 587/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim e a Secretário de Infraestrutura de Caucaia, a 

pavimentação da Rua Uga Uga com a previsão de implantação de bueiros ou passagens molhadas na 

localidade de Vila Nova, neste Município. 

 

ENÉAS GÓES 

   

Nº 588/18    

Requer ao excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto à AMT (Autarquia Municipal de 

Transito de Caucaia) implantação de sinalização com faixa de travessia de pedestres, placas de sinalização 

e providenciar alteração para mão única de direção na Rua José Custódio Sampaio, (em frente a N.E.D.I. 

Casa Da Criança) no Bairro Pabussu, neste Município. 

 

EVANDRO MARACUJÁ 

   

Nº 589/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário Municipal de Saúde 

(Moacir de Sousa Soares), a reforma do Posto de Saúde Unidade Básica Maria dos Santos Menezes, situado  

na Barra Nova, neste Município. 

 

MICKAUÊ 

   

Nº 590/18    

Requer ao Exmo. Prefeito, junto à  AMT, o conserto e reativação do semáforo localizado na avenida 

Contorno Leste (em frente ao Colégio Padre Mororó), no Bairro Nova Metrópole, neste Município. 

 

Nº 591/18    

Requer ao Exmo. Prefeito, junto à  Autarquia Municipal de Trânsito AMT, análise, parecer e atendimento 

referente a implantação de binário nas Ruas 345 e 325 do Bairro Nova Metrópole, deste Município. 

Compreende-se por binário a implantação de sentido único em vias paralelas. 
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IRENILDE FORTUNATO 

   

Nº 592/18    

Requer ao Exmo. Prefeito junto à Infraestrutura a construção de uma passarela do Araturí para o Potira 3, 

Grande Jurema, neste Município. 

 

GERMANA SALES 

   

Nº 593/18    

Requer a Exma. Sra. Secretária Municipal de Educação a pintura padronizada da fachada da Escola 

Ernestina Nunes de Miranda (Minguaú I).  

 

KIKO DO CAZUZA 

   

Nº 594/18    

Requer ao Exmo. Prefeito e a Secretária de Educação, Sra. Lindomar da Silva Soares, que seja construída 

uma creche de tempo integral para a comunidade do Planalto Contínuo, em Sítios Novos, neste Município.  

 

Nº 595/18    

Requer ao Exmo. Prefeito e ao Secretário de Infraestrutura a pavimentação asfáltica das Ruas Eleonora 

Freire, Isabel Mulato e Miguel Alves Ferreira, na Comunidade de Matões, neste Município. 

 

JORGE LUIZ 

   

Nº 596/18    

Requer a SEINFRA pavimentação asfáltica para a Rua Tarcila do Amaral, localizada no Garrote, neste 

Município. 

 

Nº 597/18    

Requer a SEINFRA pavimentação asfáltica para a Rua Maria Luiza Soares, localizada na Japuara, neste 

Município. 

 

2 - PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).    

 

     

 

   

3 - GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).       
 

 

 

 

 

4 - ORDEM DO DIA     

 

LEITURA  

 

Projeto de Lei  N° 38/18 – Poder Legislativo – Enéas Góes (Leitura) 

Denomina de Raimundo Nonato Costa, a Areninha a ser implantada ao lado do campo de futebol do Bairro 

Planalto Caucaia. 
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Projeto de Lei  N° 39/18 – Poder Legislativo – Fernando do Picuí (Leitura) 

Concede ao Exmo. Sr. Mauro Cézar Cordeiro Lima, o Título de Cidadão Caucaiense. 

 

Projeto de Lei  N° 40/18 – Poder Legislativo – Kiko do Cazuza (Leitura) 

Denomina oficialmente a futura Areninha de Antônio Edileno Rodrigues (Pinto), na Rua Henrique Martins, 

localizada no Distrito de Sítios Novos, neste Município. 

 

Projeto de Lei  N° 41/18 – Poder Legislativo – Dona Célia  (Leitura) 

Considera de Utilidade Pública a Associação Norte Brasileira de   Educação e Assistência Social  - Escola 

Santa Terezinha. 

 

1° DISCUSSÃO 

 

Projeto de Lei Complementar N° 05/18 – Poder Executivo  – Mensagem 15/18 (1° Discussão) 

Altera e acrescenta dispositivos, da Lei Complementar n° 02, de 23 de dezembro de 2009, que trata do 

Código Tributário do Município de Caucaia e dá outras providências.    

 

Projeto de Lei Complementar N° 06/18 – Poder Executivo  – Mensagem 24/18 (1° Discussão) 

Dá nova redação aos artigos 2, 6° e 7° da Lei n° 1.686 de 29 de novembro de 2005, e dá outras providências.    

 

Projeto de Lei N° 37/18 – Poder Executivo  – Mensagem 17/18 (1° Discussão) 

Acrescenta vagas e cargos existentes para provimento efetivo no quadro de pessoal do poder executivo do 

Município de Caucaia e dá outras providências 

 

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 

 

Projeto de Resolução  N° 01/18 – Poder Legislativo – Dona Célia (2ª Discussão e Redação Final) 

Cria e institui a Medalha “Professora Noeme Cardoso”, para agraciar aos educadores das escolas públicas 

e privadas sediadas no Município de Caucaia. 

 

Projeto de Lei N° 27/18 – Poder Executivo  – Mensagem 09/18 (2ª Discussão e Redação Final) 

Altera e acrescenta dispositivos à Lei n° 2.585, de 07 de novembro de 2014, e dá outras Providencias.  

 

INDICAÇÕES    

 

Indicação n° 68/18 – Pr. João Andrade  (Única Discussão)   

Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim junto à Secretaria competente a gratuidade da expedição da 

carteira de identidade estudantil para os alunos de escolas públicas da rede Municipal. 

 

Indicação n° 69/18 – Enéas Góes  (Única Discussão)   

Indica ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretaria de Turismo e Cultura 

do Município na pessoa do Senhor Secretário Paulo Guerra a criação de editais de fomento à cultura com 

escala anual e tendo como base as datas comemorativas, tais como Carnaval, Paixão de Cristo, Festejos 

Junino, Natal além outras manifestações que também necessitam de apoio logístico do poder público. 

 

Indicação n° 70/18 – Fernando do Picuí  (Única Discussão)   

Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Naumi Amorim, que determine aos órgãos competentes, que realizem 

estudos e adotem providencias, para implantação de uma pista de atletismo, no Estádio Raimundo de 

Oliveira, no município de Caucaia. 

 



6 
 

REQUERIMENTOS      

 

NATÉCIA CAMPOS  

    

Nº 579/18    

Requer ao Excelentíssimo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto à SEINFRA  a conclusão do Posto 

Saúde que se localiza na Rua São Paulo no Bairro Padre Júlio Maria II, neste Município. 

 

PR. DALMÁCIO 

    

Nº 580/18    

Requer, ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim,  a construção de uma Quadra Poliesportiva no 

Bairro do Metrópole, neste Município. 

 

Nº 581/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de 

Infraestrutura,  e da Secretaria de Patrimônio Serviços Públicos e Transporte, a implantação de saneamento 

básico para a Rua Vicente Arruda, entre os trechos Rua 11 e Rua Edson da Mota Correia, no Bairro Vicente 

Arruda, neste Município. 

 

FÁBIO HERLÂNDIO  

    

Nº 582/18    

Requer a SEINFRA a urbanização da Lagoa do Bairro São Miguel Velho, neste Município. 

 

Nº 583/18    

Requer a SEINFRA a urbanização da Lagoa da Tabuba, neste Município. 

 

DIMAS   

    

Nº 584/18    

Requer ao Senhor Secretário de Patrimônio do Município de Caucaia, a construção de uma praça com 

academia ao ar livre na Brasília, na BR-020, neste Município. 

 

Nº 585/18    

Requer ao Senhor Secretário de Patrimônio do Município de Caucaia, a construção de uma praça com 

academia ao ar livre na Várzea do Meio, na BR-020, neste Município. 

 

WEIBE TAPEBA 

    

Nº 586/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim e a Secretária de Infraestrutura de Caucaia, a 

pavimentação por meio de calçamento em pedra tosca para a entrada principal da comunidade Vila dos 

Cacos, neste Município. 

 

Nº 587/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim e a Secretário de Infraestrutura de Caucaia, a 

pavimentação da Rua Uga Uga com a previsão de implantação de bueiros ou passagens molhadas na 

localidade de Vila Nova, neste Município. 
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ENÉAS GÓES 

   

Nº 588/18    

Requer ao excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto à AMT (Autarquia Municipal de 

Transito de Caucaia) implantação de sinalização com faixa de travessia de pedestres, placas de sinalização 

e providenciar alteração para mão única de direção na Rua José Custódio Sampaio, (em frente a N.E.D.I. 

Casa Da Criança) no Bairro Pabussu, neste Município. 

 

EVANDRO MARACUJÁ 

   

Nº 589/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário Municipal de Saúde 

(Moacir de Sousa Soares), a reforma do Posto de Saúde Unidade Básica Maria dos Santos Menezes, situado  

na Barra Nova, neste Município. 

 

MICKAUÊ 

   

Nº 590/18    

Requer ao Exmo. Prefeito, junto à  AMT, o conserto e reativação do semáforo localizado na avenida 

Contorno Leste (em frente ao Colégio Padre Mororó), no Bairro Nova Metrópole, neste Município. 

 

Nº 591/18    

Requer ao Exmo. Prefeito, junto à  Autarquia Municipal de Trânsito AMT, análise, parecer e atendimento 

referente a implantação de binário nas Ruas 345 e 325 do Bairro Nova Metrópole, deste Município. 

Compreende-se por binário a implantação de sentido único em vias paralelas. 

 

IRENILDE FORTUNATO 

   

Nº 592/18    

Requer ao Exmo. Prefeito junto à Infraestrutura a construção de uma passarela do Araturí para o Potira 3, 

Grande Jurema, neste Município. 

 

GERMANA SALES 

   

Nº 593/18    

Requer a Exma. Sra. Secretária Municipal de Educação a pintura padronizada da fachada da Escola 

Ernestina Nunes de Miranda (Minguaú I).  

 

KIKO DO CAZUZA 

   

Nº 594/18    

Requer ao Exmo. Prefeito e a Secretária de Educação, Sra. Lindomar da Silva Soares, que seja construída 

uma creche de tempo integral para a comunidade do Planalto Contínuo, em Sítios Novos, neste Município.  

 

Nº 595/18    

Requer ao Exmo. Prefeito e ao Secretário de Infraestrutura a pavimentação asfáltica das Ruas Eleonora 

Freire, Isabel Mulato e Miguel Alves Ferreira, na Comunidade de Matões, neste Município. 
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JORGE LUIZ 

   

Nº 596/18    

Requer a SEINFRA pavimentação asfáltica para a Rua Tarcila do Amaral, localizada no Garrote, neste 

Município. 

 

Nº 597/18    

Requer a SEINFRA pavimentação asfáltica para a Rua Maria Luiza Soares, localizada na Japuara, neste 

Município. 

 
SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO.      


